



По выявленной в СМИ публикации по факту смерти в медицинском учреждении 6-летнего мальчика возбуждено уголовное дело

7 февраля 2018 года в одном из региональных СМИ была размещена информация о том, что в клинике города Саранска скончался малолетний мальчик. По указанному сообщению следственными органами Следственного управления СК России по Республике Мордовия незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

В ходе проверочных мероприятий установлено, что 6 февраля текущего года в медицинском центре «КИМ» в городе Саранске 6-летнему мальчику была проведена операция по удалению аденоидов. После завершения операции в связи с резким ухудшением самочувствия ребенок был доставлен в ГБУЗ Республики Мордовия «Детская республиканская клиническая больница», где в тот же день скончался.

Отметим, что сообщение о данном факте в правоохранительные органы из медицинского учреждения и вышестоящих инстанций не поступало, о случившемся стало известно из средств массовой информации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Изъята и осматривается соответствующая медицинская документация, допрашивается медицинский персонал, иные лица, чьи показания имеют значение для уголовного дела, выясняется причина смерти ребенка и наличие дефектов оказания ему медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1201283>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
